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Španjolski skladatelj i gitarist rođen prije 60-ak godina, jedan od najvećih ikad živućih
virtuoza na gitari, dolazi u Lijepu našu. Odradit će mini turneju u našoj skromnoj, sičušnoj
zemljici. Jedan od puntkova bit će i grad Rijeka gdje će nam rajskim zvucima vibrirajućih
žica svoje gitare uljepšati večer 10. veljače, a koncert će održati u Teatru Fenice. Osim
Rijeke, posjetit će Split 8. veljače, gdje će svirati u Hrvatskom narodnom kazalištu, i
Koncertnu dvoranu Vatroslava Lisinskog u Zagrebu 14. veljače – na dan zaljubljenih –
Valentinovo, gdje  biste mogli odvesti Vašu voljenu dragu ili voljenog dragog kao savršen
znak pažnje.

Postoji legenda da su flamenco u Španjolsku sa sobom doveli Cigani iz Indije. Španjolski
glazbenici prihvatili su flamenco i prilagodili mu svoju tehniku sviranja na tradicionalnom,
španjolskom instrumentu – gitari – i tako je flamenco postao dio španjolske kulturne baštine.
Paco De Lucía modernizirao ga je i izveo iz marginalnog statusa. Suradnjom s poznatim
pjevačem Camarón de la Islaom, u flamenco je uveo pjevanje, a osim toga, ritam sekciju i
ples.

Paco De Lucía je počeo svirati gitaru u 5. godini života, a ubrzo nakon toga i nastupati. U
svom ogromnom, životno – umjetničkom opusu surađivao je s Pedro Iturralde Quintetom,
John McLaughlinom, Al Di Meolaom, Carles Benaventom, Chick Coreaom i mnogim
drugim umjetnicima. Snimio je velik broj studijskih i live ploča i nastupao po cijelom svijetu.
Tako i u ovom posjetu surađuje s pratećim bendom kojeg čine: Niño Josele na gitari,
Antonio Serrano na klavijaturama, Alain Perez na basu, Piranha na perkusijama,
vokalisti Cristo Heredia i David de Jacoba, te plesač Farruco.

Stoga, ne propustite ovu jedinstvenu priliku da poslušate jednog od najvećih, živućih
gitarista na planeti, posjetite jedan od tri najavljena koncerta, jer male su šanse da se opet
pojavi u Hrvatskoj i pokloni nam milozvučne i eksplozivne, erotične i emotivne tonove koje s
takvom lakoćom iz zamisli oblikuje u zvučne vibracije i prenosi do naših osjetila!

Organizator ovih koncerata je zagrebačka tvrtka Haarlem d.o.o. Osim u Hrvatskoj,
organizirali su mu nastup u susjednim zemljama pa tako nastupa 15. veljače u Ljubljani i 6.
veljače u Sarajevu.

Ako već niste kupili ulaznice za splitski koncert u Hrvatskom narodnom kazalištu 08. 02. s
početkom u 20.00, nećete ni moći jer su RASPRODANE!

Za riječki koncert 10. 02. u Teatru Fenice s početkom u 20.00 ostale su ulaznice za galeriju
po cijeni od 200 kn, a za zagrebački koncert u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog 14.
veljače ostale su ulaznice po cijeni od 400 i 450 kn. Možete ih kupiti online na:
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http://www.ulaznice.com.hr/paganini/prostor.jsp?t=1&p=9322&a=1.
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